ПРОТОКОЛ

заседания   публичных слушаний
Дата проведения: 21 марта  2023г.

Время проведения: 15.00 час.

Место проведения: в здании администрации 

сельского поселения с. Коптево, ул. Центральная, 2
Председательствующий -  председатель Коптевского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Орловской области Архипова Виктория Викторовна.

Приняли участие: депутаты Коптевского сельского Совета народных депутатов, специалисты сельского поселения, руководители учреждений, организаций сельского поселения.
Повестка дня:
1. Обсуждение проекта решения Коптевского сельского Совета народных депутатов о внесение изменений и дополнений в Устав Коптевского сельского поселения Знаменского района Орловской области.

Инициатор публичных слушаний - глава Коптевского сельского  поселения  Архипова Виктория Викторовна.
Количество участников - 19 чел.

Количество предварительных письменных заявлений: 0

Количество вопросов, озвученных во время проведения публичных слушаний - 0

Количество выступающих – 3
  По проекту решения Коптевского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Коптевского сельского поселения Знаменского района Орловской области» слушали Архипову В.В.
     В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», положением закона Орловской области от 10 ноября 2014 года №1685-ОЗ «О порядке формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Орловской области», Уставом Коптевского сельского поселения, Положением о проведении публичных слушаний, по инициативе главы Коптевского  сельского поселения проводятся публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Устав Коптевского сельского поселения.

Публичные слушания - одна из форм прямого волеизъявления населения сельского поселения и их участия в осуществлении местного самоуправления.

    Выступила Шаркова В.Н -  менеджер Коптевского сельского поселения, она сказала, что распоряжением главы Коптевского сельского поселения №18-Р от 03.03.2023г. назначены публичные слушания. Для учета, обобщения предложений жителей  сельского поселения, выносимых на публичные слушания по проекту, создана комиссия. Проект Решения Коптевского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Орловской области «О внесении изменений и дополнений в  Устав Коптевского сельского поселения Знаменского района Орловской области», порядок участия граждан в его обсуждении и порядок учета предложений по проекту были обнародованы путем размещения материалов на стендах администрации Коптевского сельского поселения с 03.03.2023 года по 21.03.2023 года и размещено в газете «Земля родная» от 10.03.2023 года №6(4784). В комиссию письменных обращений не поступило. Депутат Наумкина Е. И.  предложила внести необходимые изменения и дополнения в Устав.

    Необходимость  внесения изменений и дополнений  в Устав вызвана тем, что    в Федеральный закон №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003 года внесены изменения и дополнения, что потребовало в обязательном порядке внести соответствующие изменения и дополнения в Устав сельского поселения в соответствие Федеральному закону. Присутствующие были ознакомлены с текстом вносимых изменений и дополнений в Устав Коптевского сельского поселения, которые необходимо рассмотреть на  нынешних публичных слушаниях и затем внести данный проект решения с поступившим предложением об участии прокуратуры в приведении Устава в соответствие с действующим законодательством  на очередное заседание сельского Совета народных депутатов с учетом мнений и предложений жителей сельского поселения.

Вопрос о принятии изменений и  дополнений в Устав Коптевского сельского поселения поставлен на голосование.

Голосовали: за - 19, против – нет, воздержавшихся – нет. Принято единогласно.

      Решили: Одобрить  проект решения Коптевского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Коптевского поселения Знаменского района Орловской области». 

Председательствующий на публичных слушаниях

 Глава Коптевского сельского поселения                                     В.В. Архипова 

Секретарь комиссии

Менеджер                                                                                         В.Н. Шаркова 

Итоговый документ публичных слушаний

по проекту решения Коптевского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в  Устав Коптевского сельского поселения Знаменского района Орловской области»
Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения Коптевского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в  Устав Коптевского сельского поселения Знаменского района Орловской области»
          Дата проведения: 13 октября 2022 года.

          Место проведения: административное здание Коптевского сельского     поселения по адресу: с.Коптево, ул.Центральная, д.2


Время проведения: 15.00 часов.


Количество участников: 17 человек.


Количество поданных письменных предложений – 0.


Количество выступающих – 3.


Количество поступивших устных предложений – 0.


По результатам проведения публичных слушаний участники публичных слушаний решили: одобрить  проект решения Коптевского сельского Совета народных депутатов   и рекомендовать  внести его на очередное заседание Коптевского сельского Совета народных депутатов.

Председательствующий на публичных слушаниях,

Глава Коптевского сельского поселения                                     В.В. Архипова

Секретарь комиссии на публичных слушаниях,

Менеджер                                                                                        В.Н. Шаркова 

