           Уважаемые жители Знаменского района!
                     ВНИМАТЕЛЬНО ЧИТАЕМ!!!
ООО «Экологистик» осуществляет сбор и транспортирование только твердых коммунальных отходов, в состав которых включены крупногабаритные отходы, образованные в жилых помещениях, отходы от текущего ремонта жилых помещений (старая мебель, обои, и т.п.).
Опиловка древесно-кустарниковой растительности, покос травы, отходы сельскохозяйственных культур при уборке приусадебных участков, отходы опавшей листвы в период листопада и т.п. не соответствует определению ”ТКО” согласно Закону №89-ФЗ по основному признаку как отходов, образующихся в жилых помещениях. Обращение с такими видами отходов не относится к коммунальной услуге по обращению с ТКО). Так же, не может быть осуществлено транспортирование отходов, собранных при проведении субботников (содержащих грунт, песок, отходы от ремонта дорог и т.п.). Сбор крупногабаритных отходов, относящихся к ТКО и складируемых вне установленных мест для сбора КГО так же не производится.
Таким образом, ООО ”Экологистик” не осуществляет сбор и транспортирование растительных остатков.
                         СТРОГО ЗАПРЕЩЕНО
[bookmark: _GoBack]вывозить мусор, который не относится к ТКО на контейнерные площадки! В случае несоблюдения правил пользования, жители будут привлечены к административной ответственности ответственности!!!


